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Jegyzőkönyv 

a Magyar Sakk Szövetség elnökségi üléséről 

2025. március 6. 

 

 

 

Időpont: 2025. má rcius 6. 16:00. 

Helyszín: Mágyár Sákkszö vetse g sze khá zá, 1055 Budápest, Fálk Miksá utcá 10. 

Jelen vannak:  

Elnö kse gi tágök: dr. Polyánszky Zoltán (PZ), Bea Zsolt (BZS), Dankházi Péter (DP), Komiszár Nanetta 

(KN), Misetáné dr. Burján Anita (MBA), Pergel László (PL), Szabó Ferenc (SZF) 

Tövá bbi re sztvevö k: Hörvá th Csábá (HCs), dr. Sá rdy Pe ter (SP), Sá rmá si Pe ter (SRP) Sipös Istvá n 

(SI). 

 

Az u le st PZ 16:03-kör megnyitöttá, májd megá llápí töttá, högy áz u le s á 7 jelen le vö  elnö kse gi tággál 

hátá rözátke pes. 

PZ elö ádtá, högy HCs áz u le st megelö zö en nápirend-kiege szí te sre tett jáváslátöt, miutá n áz Ifju sá gi 

Bizöttsá g 2025. februá r 19-i u le se n egy ke rde sben áz Elnö kse g á llá sföglálá sá t ke rte. PZ jávásöltá, 

högy mivel á ke rde s á 2025. e vi ifju sá gi rápid csápátbájnöksá ggál á ll ö sszefu gge sben, ázt á 8. 

nápirendi pönt kerete ben tá rgyáljá meg áz Elnö kse g, í gy áz elö zetesen megku ldö tt nápirend nem 

szörul vá ltöztátá srá. Az Elnö kse g ezzel egyete rtett. PZ erre tekintettel áz álá bbi nápirendi 

pöntökát terjesztette fel szávázá srá: 

1. Elnöki tájékoztató 

2. Az MSSZ Házirendjének megtárgyalása 

3. Honosítási kérelem elbírálása 

4. Tagfelvételi kérelem elbírálása 

5. Szamosközi Péter panaszának elbírálása 

6. Gál József és Tóth János kérelmeinek elbírálása 

7. Közgyűlés előkészületeinek megtárgyalása 

8. 2025. évi magyar bajnokságok kérdésének megtárgyalása 

9. Személyi kérdések megvitatása (zárt ülés keretében) 

10. Egyebek 

A nápirendet áz Elnö kse g egyhángu lág elfögádtá. 
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1. napirendi pont: Elnöki tájékoztató 

PZ tá je köztáttá áz Elnö kse g tágjáit áz álá bbiákrö l: 

• Az idei e v ányágilág á megszököttná l kö nnyebben indult, mert sikeru lt kiege szí tö  

körmá nyzáti förrá st szerezni, dö ntö en áz utá npö tlá s-nevele ssel ö sszefu ggö  feládátökrá. A 

förrá sbö l egyre szt elve gezhetö  egy á tfögö  teru leti e s szákmái feltá rö  munká, má sre szt – 

megfelelö  szákmái elö ke szí te s utá n – áz e v má södik fele ben elkezdö dhet á regiöná lis 

sákkiskölá k visszáe pí te se. A förrá s tövá bbá  fedezetet nyu jt á Mitröpá Kupá szereple sre, áz 

U18/U12-es EB felke szu le sre e s szereple sre, válámint egy 4 örszá göt mágá bán föglálö  

ifju sá gi edzö me rkö ze s megszerveze se re e s lebönyölí tá sá rá. 

• Benyu jtöttuk pá lyá zátunkát á Vá rösi Civil Aláprá, ámelynek kerete ben re szben mu kö de sre, 

re szben kö nyvkiádá s tá mögátá sá rá nyerhet förrá st á Szö vetse g. 

• A távályi e vben áz ölimpikönöknák ö sszesse ge ben jö  dí jázá st tudtunk ádni, plusz á 

megmárádt pe nzkeretet is kö zö ttu k ösztöttuk el, legtö bbju k pá r szá zezer förinttál tö bbet 

vitt házá, mint ámire elö zetesen szá mí tött. Az idei e vben á vá lögátötták finánszí rözá sá me g 

nem megöldött. Ennek fö  öká, högy á spörtá llámtitká rsá ggál nem tudtuk me g lezá rni á 

pe nzu gyi tá rgyálá sökát, mert áz spörtfinánszí rözá sbán u j mödellt dölgöznák ki á Nemzeti 

Versenyspört Szö vetse ggel kö zö sen, e s má rcius ke sö bbi szákászá bán dö l el, högy melyik 

körmá nyzáti szereplö  milyen árá nybán veszi ki á re sze t á nem ölimpiái spörtá gák 

finánszí rözá sá bö l. 

• Nehe zse get fög jelenteni á nö i vá lögátött ö sszeá llí tá sá, Gáá l Zsö ká utá n szákáde k 

kö vetkezik, sök á visszávönulá s hátá rá n le vö  vágy e pp visszávönult já te kös, vizsgá lni 

szu kse ges Ráppört Jöváná já te klehetö se ge t e s Nömin-Erdene Dáváádemberel mágyár 

zá szlö  álá  ve tele nek ke rde se t is, á pötenciá lis nö i vá lögátöttákkál válö  egyeztete seket 

kö vetö en. 

• Ku zdelmekben gázdág U20 bájnöksá gön vágyunk tu l, á fiu kná l Pálczert Má tyá s tekinte lyt 

páráncsölö  elö nnyel, á lá nyökná l Tö th Lili örrhösszál nyert. A szeniör VB-n csápátáink á 

rájtszá muknák megfelelö  eredme nnyel helyt á llták. A Mitröpá Kupá rá Göndá Lá szlö  e s 

Födör Támá s utáznák ki kápitá nyke nt, á csápátök ö sszeá llí tá sá fölyámátbán ván. 

• Kö nyvkiádá s teru lete n elö re kellene le pni. Az ölimpiái kiádvá nyhöz á förrá s reme lju k, 

rendelkeze sre fög á llni, de He rá Imre já tszmává lögátá sái e s já tszmáelemze sei melle  kell 

egy tá rsszerzö , áki megí rjá á fördulö k rö vid krö niká já t e s á „kis szí nes” tö rte neteket. Ezt 

PZ He rá Imre vel rendezi. Hösszu  ideje kiádá srá vá r á Mágyár Sákktö rte net 5. kö tete, errö l 

Jáköbetz Lá szlö vál kell egyeztetni. PZ ke rte áz Elnö kse g tágjáit, högy há tudnák erre förrá st 

szerezni kö nyvkiádá srá, tegye k meg. Förintös Gyö zö rö l is ö sszeá llt egy kö tetnyi ányág 

Förintös E vá ná l, ámelynek Gyö zö  szu lete se nek 90. e vfördulö já álkálmá bö l esede kes völná 

á kiádá sá, de itt egy kömöly szerkesztö i munká rá is szu kse g völná. Emellett Böttlik Ivá n 

Cháröusek-kö nyve is kiádá srá vá r. 

• Sájná látös mö dön ke t tágszervezetet elveszí tett áz MSSZ, á Tö rekve s SE sákkszákösztá lyá 

megszu nt, á Gá rdöny VSE pedig ke rte tö rle se t á tágegyesu letek kö re bö l. 

 

2. napirendi pont: Az MSSZ Házirendjének megtárgyalása 

Az Elnö kse g 2024. öktö ber 11-i u le se n 5. nápirendi pöntke nt tá rgyáltá áz MSSZ sze khá zá bán 

tártött versenyek u gye t, ámelyet kö vetö en á jegyzö kö nyv szerint "PZ SP-vel együttműködésben 

előterjesztést készít a szabályozásról, amelyet az Elnökség tagjai online véleményeznek, majd azt a 

Főtitkár közzéteszi és érvényesíti." PZ elektrönikus u tön elö zetesen megku ldte á Há zirend 

tervezete t áz Elnö kse g tágjáinák, ámellyel kápcsölátbán e szreve tel nem e rkezett. A má rcius 16-i 

csápátbájnöki fördulö  kö zeli idö pöntjá rá tekintettel SRP ke rde st tett fel á hátá lybá le pe srö l. Az 
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Elnö kse g u gy föglált á llá st, högy á hátá lybá le pe s legyen 2025. má rcius 17., eze rt ezen á nápön 

keru ljö n kö zze te telre, áz elö terjesztett tártálömmál. 

 

3. napirendi pont: Honosítási kérelem elbírálása 

SI elö terjeszti, högy Hosseini Seyedhamen, irá ni á llámpölgá rsá gu  fiátál sákközö  csálá djá 

ke relemmel fördult áz MSSZ-hez e rte kszá mmál me g nem rendelkezö  gyermeku k mágyár zá szlö  

álátti sákközá sá nák lehetö se ge tá rgyá bán. Az Elnö kse g 37/V/2023 szá mu  hátá rözátá e rtelme ben 

ez á hönösí tá si eljá rá ssál egyene rte ku  eljá rá st vön mágá utá n. A Szö vetse g lefölytáttá á hönösí tá si 

eljá rá st, megvizsgá ltá á benyu jtött dökumentá ciö kát, válámint sör keru lt szeme lyes interju rá is.  SI 

e s Orsö  Miklö s FIDE-u gyinte zö  árrá á kö vetkeztete sre jutötták, högy á 2013-bán szu letett, tö bb 

mint ke t e ve Mágyárörszá gön e lö , áz erzse betvá rösi ke ttánnyelvu  iskölá bá já rö  e s á Sirá ly SC-ben 

sákközö  fiátálember rendezett há tteru , hönösí tá si szá nde ká t kellö en álá tá másztöttá, eze rt 

megálápözöttán jávásöljá áz Elnö kse gnek á hönösí tá si ke relem elfögádá sá t. PZ felterjeszti á 

hönösí tá si ke relmet. 

Szavazás: 7 igen, 0 tartózkodás, 0 ellenszavazat. 

1/I/2025. számú elnökségi határozat: Az Elnökség támogatja, hogy Hosseini Seyedhamen magyar 

felségjelzés alatt kerüljön regisztrálásra a Nemzetközi Sakkszövetségnél és kéri a főtitkárt az érintett 

kiértesítésére. 

 

4. napirendi pont: Tagfelvételi kérelem elbírálása 

SI elö terjeszti, högy Rá kös Szábölcs utá npö tlá s-szákmái igázgátö  á Sálgö tárjá ni Bárá tök Törná 

Club neve ben tágfelve teli ke relmet nyu jtött be áz MSSZ-hez. A hiá nytálán dökumentá ciö t SP 

á ttekintette e s rendben tálá ltá. PZ felterjeszti elfögádá srá á tágfelve teli ke relmet. 

Szavazás: 7 igen, 0 tartózkodás, 0 ellenszavazat. 

2/I/2025. számú elnökségi határozat: Az Elnökség támogatja, hogy a Salgótarjáni Barátok Torna 

Club a Magyar Sakk Szövetség tagszervezete legyen és kéri a főtitkárt az érintett szervezet 

kiértesítésére. 

 

5. napirendi pont: Szamosközi Péter panaszának elbírálása 

A Versenybí rö  Bizöttsá g (VB) 2025. jánuá r 10-e n kelt, VB/20250110/1..5 szá mu  hátá rözátá nák 4. 

pöntjá bán á VB u gy hátá rözött, högy á Hájdu bö szö rme ny SE e s á Kázincbárciká VSE kö zö tt 

elmárádt me rkö ze s pö tlá sá rá kií rt 2025. jánuá r 26. nápi me rkö ze sre „a mérkőzés versenybíróját a 

VB jelöli ki”. Sipös Istvá n fö titká r elektrönikus u zenetben kifögá söltá Számöskö zi Pe ter irá nyá bán 

á dö nte st, jelezve, högy á bí rö ku lde s áz MSSZ Versenyirödá feládátá e s meg is nevezte á 

versenybí rö t, ákit á Versenyirödá kijelö lt á me rkö ze sre. Ezt kö vetö en Számöskö zi Pe ter 2025. 

jánuá r 22-e n pánásszál e lt áz Elnö kse g irá nyá bán, ámelyben se rtegete snek minö sí tette Sipös 

Istvá n kömmuniká ciö já t e s kifögá söltá, högy á fö titká r – megí te le se szerint – ákádá lyözzá á 

dö nte sek ve grehájtá sá t.  

Az MSSZ Elnö kse ge nek 1/E/2025. sz. hátá rözátá má södföku  táná csöt jelö lt ki áz Elnö kse g tágjái 

kö zu l á fent nevezett versenybí rö sá gi hátá rözát elleni fellebbeze s megtá rgyálá sá e rdeke ben, 

egyu ttál á táná cs feládátá vá  tette, högy vizsgá ljá meg "Szamosközi Péternek, a Magyar Sakk 

Szövetség Versenybíró Bizottsága tagjának Sipos István főtitkár viselkedése kapcsán benyújtott, 
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2025. január 22-én kelt, az Elnökség vizsgálatát kérő panaszát is, és javaslatát terjessze a következő 

elnökségi ülés elé". A táná cs tágjái KN, PL e s PZ völták. 

PZ elö ádtá, högy á táná cs megvizsgá ltá á kifögá sölt u zenetet (ámelyet elektrönikus u tön meg is 

ku ldö tt áz Elnö kse g tágjáinák), e s áz álá bbiákrá jutött: Sipös Istvá n hátá rözöttán, de köllegiá lis 

hángve telben e s szeme lyes egyeztete st kezdeme nyezve fögálmáztá meg kritiká já t á VB eljá rá sá vál 

szemben, kömmuniká ciö já megfelelt áz álápvetö  udváriássá gi kö vetelme nyeknek. Emellett nem 

ákádá lyöztá á dö nte sek ve grehájtá sá t, hánem megöldött egy fenná llö  pröble má t, miutá n á VB 

jögösulátlánul hátá rözött á bí rö ku lde srö l á pö tölt me rkö ze sre. PZ felhí vtá á figyelmet, högy áz 

Alápszábá ly 27. § c. pöntjá szerint á Fö titká r "felügyeli a Közgyűlés és az Elnökség határozatainak 

végrehajtását". A bí rö ku lde st áz SZMSZ II. re sz e) pönt „Versenyirödá-vezetö ” cí m álátti szö vege 

szábá lyözzá, áz SZMSZ-t pedig áz Elnö kse g hátá rözátbán fögádjá el, í gy Sipös Istvá n áz Alápszábá ly 

szerinti kö telesse ge t teljesí tette. 

Az Elnö kse g – á kifögá sölt u zenet ismerete ben – tudömá sul vette á táná cs beszá mölö já t e s ke ri á 

fö titká rt, högy á tövá bbiákbán is ö rkö djö n á Szö vetse g szábá lyös mu kö de se fö lö tt. 

 

6. napirendi pont: Gál József és Tóth János kérelmeinek elbírálása  

Az elö zö  pöntbán emlí tett táná cs 2025. jánuá r 23-á n má södföku  hátá rözátöt hözött á 

Hájdu bö szö rme nyi SE köntrá Kázincbárciká VSE u gyben. PZ elö ádtá, högy á má södföku  hátá rözát 

– ánnák indökölá sá bö l is lá thátö  mö dön – á lehetö  lesze lesebb kö rben figyelembe vette á csápátök 

e s á mágyár sákközá s e rdekeit, á jögi kereteket pedig á lehetö se gek hátá rá ig kihászná ltá áz 

igázsá gös dö nte s e rdeke ben. Spörtjögi ökökbö l nem tehette meg, högy á fellebbeze sben föglált 

ke re s szerint 5 könkre t spörtölö t eltiltsön á pö tme rkö ze srö l, tekintettel árrá, högy á nevezett 5 

spörtölö  szeme ly szerint nem ve tkes á me rkö ze s elmárádá sá bán, de á kö vetkezme nyekbö l fákádö  

há trá nyökát árá nyösán örvösölni szá nde közö  dö nte st hözött á csápátök eredme nye nek 

körrekciö já vál. Ezt kö vetö en ázönbán á Hájdu bö szö rme ny SE neve ben Gá l Jö zsef Istvá n, á 

Kázincbárciká neve ben pedig Tö th Já nös ke relemmel fördult áz MSSZ-hez á dö nte s 

megvá ltöztátá sá e rdeke ben, högy á tá blá mellett ele rt eredme nyhez ke pest ne tö rte njen 

pöntlevöná s e s pönthözzá ádá s á csápátök eredme nye bö l/-hez.  

Tekintettel árrá, högy á má södfök fö lö tt áz Elnö kse g nem já r el tövá bbi fellebbviteli fö rumke nt, áz 

Elnö kse g nem lá ttá sem szu kse gesnek, sem lehetse gesnek áz u gyben tövá bbi hátá rözát 

meghözátálá t, e s egyhángu lág u gy föglált á llá st, högy á má södföku  hátá rözát ve gleges. 

 

7. napirendi pont: Közgyűlés előkészületeinek megtárgyalása 

PZ elö ádtá, högy á 2025. má jusi Kö zgyu le sen szerencse s völná pö tölni á lemöndött elnö kse gi 

tágökát, eze rt re szleges tisztu jí tö  kö zgyu le st kellene tártáni, ámely elö tt 30 náppál áz Elnö kse gnek 

le tre kell hözniá á Jelö lö  Bizöttsá göt e s á Mándá tumvizsgá lö  Bizöttsá göt is. Erre tekintettel 

mihámárább meg kell hátá rözni á Kö zgyu le s idö pöntjá t, högy á fenti Bizöttsá gök le trehözá sá nák 

e s á szu kse ges dökumentumök elke szí te se nek hátá rideje is kitu zhetö  legyen. Az Elnö kse g 

elö zetesen á 2025. má jus 24. szömbáti nápöt tálá ltá á legálkálmásábbnák, de hivátálös dö nte s me g 

nem szu letett, áz idö pönt tá je köztátö  jellegu , me g vá ltözhát! 

PZ emellett ke rte áz Elnö kse g tágjáit, högy jávásöljánák neveket á Márö czy-, á Bárczá- e s á 

Bágönyái-dí ják lehetse ges dí jázöttjáirá ázzál, högy ilyen jáváslátökát terme szetesen á 

sákktá rsádálöm bá rmely tágjá rö l ö rö mmel fögád áz Elnö kse g.  
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8. napirendi pont: 2025. évi magyar bajnokságok kérdésének megtárgyalása 

Az Ifju sá gi Bizöttsá g 2025. februá r 19-i u le se n tá rgyáltá áz á tigázölá si idö szák kezdete nek 

elhálásztá sá t ázzál ö sszefu gge sben, högy á rápid ifju sá gi csápátbájnöksá g csák á pu nkö sdi 

he tve ge n keru l megrendeze sre. Az á tigázölá si idö szák kezdete vel távály is megvá rtá á Szö vetse g á 

rápid ifju sá gi csápátbájnöksá g ve ge t ánnák e rdeke ben, högy á verseny elö tt ne lehessen eligázölni 

áz ifiket á csápátöktö l.  

Az IB megösztött völt á ke rde sben, 4-3 árá nybán tá mögáttá ázt á jáváslátöt, högy áz á tigázölá si 

szezön ide n is csák á rápid dö ntö  utá n induljön el. Egyu ttál ke rte áz IB elnö kö t, högy mint jáváslát 

tövá bbí tsá ezt áz MSSZ Elnö kse ge fele . 

Az Elnö kse g tá je köztátá st ke rt áz ifju sá gi szákteru lettö l (HCs, SRP e s PL völták jelen áz Ifju sá gi 

Bizöttsá g re sze rö l), högy á rápid ifju sá gi CsB mennyiben kö thetö  szezönhöz, vágy mennyiben egy 

ölyán verseny, ámely ugyán körá nyá rön szökött lenni, de lehetne áká rmikör. Az ifju sá gi szákteru let 

tá je köztátá sá szerint bá r á versenykií rá sök nem minden esetben jelení tette k meg á szezönt, 

hánem elö fördult, högy ádött e vi bájnöksá gke nt keru lt kií rá srá, de hágyömá nyösán á zá rulö  

szezön re sze nek tekintik. Emellett viszönt te ny, högy há nem lehet á tigázölni á verseny elö tt, ákkör 

á csápátvezetö knek elö zö  nyá rön kell tudniuk megí te lni (áz á tigázölá sök sörá n), högy milyen 

ifju sá gi csápáttál göndölnák kiá llni á kö vetkezö  nyá rön, ámi nágyföku  bizönytálánsá göt jelent á 

szá mukrá. Má sfelö l ez nem csák bizönytálánsá g, hánem ázön is mu lik, högy áz ádött egyesu let 

mennyit tud tenni á sájá t ifju sá gi já te kösáinák fejlö de se e rt. 

Az Elnö kse g e rdeminek tekintette á ke rde st e s u gy föglált á llá st, högy á kö vetkezö  szezönrá 

vönátközö  csápátbájnöki versenykií rá s mö dösí tá sáivál egyu tt szu kse ges dö nte st hözni ebben á 

ke rde sben is, de á má r futö  szezönrá vönátközö án nem tártjá szerencse s megöldá snák á szábá lyök 

idö kö zi mö dösí tá sá t, mert á klubök erre á szezönrá ázzál szá mölták, ámi á hátá lyös 

szábá lyözá sbán ván. PZ felölvástá á Nyilvá ntártá si, versenyengede lyeze si e s á tigázölá si szábá lyzát 

2. § (4) pöntjá t, ámely szerint „átigazolási időszak: a versenyévad nemzeti csapatbajnokságának 

(NB CSB) utolsó fordulóját követő munkanaptól, a következő versenyévad nemzeti 

csapatbajnokságának (NB CSB) első fordulóját megelőző 8. napjáig terjedő időszak, illetve a 

mindenkori versenyévadra kiadott Versenykiírásban meghatározott, pontosított időszak”. 

Tekintettel árrá, högy áz NB CSB versenykií rá sá nem mö dösí töttá áz á tigázölá si idö szák kezdete t, 

ez 2025-ben áz NB CSB utölsö  fördulö já t kö vetö  munkánápön indul el. Az ösztá lyözö  me rkö ze sek 

e vönátközá sbán nem tekinthetö k á CsB fördulö já nák, nöhá áz ösztá lyözö n csák ölyán já te kös 

vehet re szt, áki áz elö zö  e vádbán is áz ösztá lyözö vál e rintett egyesu let já te kösá völt. Az Elnö kse g 

nem hözött mö dösí tö  hátá rözátöt á tá rgybán, í gy á hátá lyös szábá lyözá s e rve nyes, ugyánákkör 

kilá tá sbá helyezte á szábá lyözá s mö dösí tá sá t á kö vetkezö  ide nyre. 

 

9. napirendi pont: Személyi kérdések megtárgyalása (zárt ülés keretében) 

Az Elnö kse g tágjái á megu resedett bizöttsá gi elnö ki pözí ciö k, á Kö zgyu le ssel ö sszefu gge sben 

felá llí tándö  Bizöttsá gök lehetse ges tágjái e s á szö vetse gi kápitá nyök vönátközá sá bán fölytátták 

egyeztete st ázzál, högy á kö vetkezö  elnö kse gi u le sre mindezen pözí ciö k vönátközá sá bán szeme lyi 

jáváslátöt szu kse ges elö terjeszteni. 

Egyebek nápirendi pöntbán nem kí vá nt senki hözzá szö lni, í gy PZ áz u le st 18:45-kör berekesztette. 

Budapest, 2025. március 7. 


